Ap1Buoi €éwc 1o 3.000 ®®

1. Avépa ava 100 éwg To 3.000. \ S ‘

100 500 1.000
1.700

2.100 3.000

2. Mpaye pe Aé€eic Toug mapakaTw apiOpolc.
1.720:

1.999:

2.118 :

2.062:

2.880:

3.000:

3. Mpaye pe ynyia Touc mapakarw apiOpoUC.

Xihia diakoéaia oapdvra Tpia:

XiAia tevTakooia:

Alo x1hddec:

AUo x1Aidde¢ oapdvTa éva:

AUo x1hddec e€akoaia TevAavTa:

AUo x1Adde¢ evviakdoia evevAvTa evvid:

4 paye Tnv afia wou €xel To umoypappiopévo ynyio oc KAOe apiOPd 6nwe To
Tapadeiypa.

1.891 1.891 1.891 1.891

Movadeg

2.645 2.645 2.645 2.645



5. Bpec Tov mponyoUpEvo Kal ToV ETOHEVO APIOWO.

1.000 2.999
1.356 2.100
1.800 2.890
1.650 2.550
1.200 2.700

6. AvaAuoe Touc apiBuolc Omwe OTo Tapddelypa.

1.235=1.000 + 200 + 30 +5 = 1X+ 2E+3A +B5M

1.657 =
1910 =
2.000 = X AN S
2.860 =
2.979 =
4 @
3.000 = Y J
7. ZXNPATIOE OTOUC APAKEC TOUC mapaKATw apiOpouc.
|
1.609 1.780 2514
|
2.337 2.992 3.000

ONOMA :

Xat{oyAou Mapia




